
Nume administrator schemă: Universitatea Dunărea de Jos din Galați 
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Nume start-up: Visodent by BMG S.R.L. 

 

Domeniu de activitate: Activităţi de asistenţă stomatologică  

Valoare subvenție: 484.000 lei 

Valoare investiție totală: 484.000 lei 

 

      Situat în Regiunea de dezvoltare sud-est din România, oraşul Brăila, Cartierul Chercea, pe 
Str. Sfânta Filofteia, nr. 29, cabinetul stomatologic VisoDent îmbină profesionalismul cu 
pasiunea. Fiecare pacient se bucură de o îngrijire personalizată, cu o gamă largă de servicii 
începând de la prevenție și până la cosmetică dentară. Prioritatea echipei de la csabinetul 
stomatologic Visodent este sănătatea dentară a pacienţilor. 

www.visodent.ro 
 

VISODENT oferă pacienţilor servicii de calitate, integrate într-o ambianţă agreabilă şi 

confortabilă, prin profesionalismul şi priceperea medicilor stomatologi şi a personalului auxiliar. 

Personalul utilizează echipamente şi instrumente de ultimă generaţie (scanner intraoral, laser 

diode, apex locator, endomotor etc) ceea ce îi permite să fie rapid, competitiv, eficient, oferind 
servicii noi şi de înaltă calitate pacienţilor.  

 
Visodent by BMG  oferă servicii în domeniul medicinei dentare atât pentru adulţi cât şi pentru 
copii: consultaţii, igienizări, tratamente ordontale şi parodontale, reconstituiri coronare şi 
radiculare, o gamă largă de lucrări protetice, estetică dentară, manopere chirurgicale 
(extracţii, remodelare gingivală şi osoasă, implantogie) şi tratamente ortodontice, contribuind 
în acest fel la menţinerea stării de sănătate adecvate a locuitorilor din oraşul Brăila. 
 
Esenţa afacerii o constituie raportul dintre calitatea serviciilor de stomatologie şi buna 
relaţionare cu clienţii sşi furnizorii.  
 
Cabinetul stomatologic oferă gratuit un serviciu de “ambulanţă socială” prin care pot fi preluaţi 
pacienţii cu urgenţe stomatologice, care nu se pot deplasa, direct de la domiciliu şi care vor fi 
transferaţi la cabinetul de stomatologie unde li se vor efectua procedurile stomatologice, 
urmând a fi transportaţi înapoi, la locul din care au fost ridicaţi, adică la domiciliu. 
 
 

 

 

http://www.visodent.ro/

